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Ampla maioria de negros americanos confia blaze ou bet365
Kamala Harris e desconfia de Donald Trump, de acordo com
o maior levantamento  de negros americanos desde a era da
Reconstrução

Uma vasta maioria de negros americanos confia blaze ou bet365 Kamala Harris e desconfia de 
Donald Trump, com 71% comparados a 5%, de acordo com o maior levantamento de negros
americanos desde a era da  Reconstrução. O levantamento de 211.219 negros blaze ou bet365
todos os 50 estados mostrou que a candidata presidencial democrata pode ter uma  chance maior
de conquistar eleitores negros do que o candidato republicano.
Em uma coletiva de imprensa virtual à tarde de quinta-feira,  o think tank de inovação liderado por
negros Black Futures Lab revelou os achados do seu Censo Negro de 2024,  que foi conduzido
com a ajuda de 50 organizações comunitárias negras e parceiros nacionais blaze ou bet365 todo
o país de fevereiro  de 2024 a outubro de 2024. A última pesquisa teve sete vezes mais
respondentes do que o primeiro censo blaze ou bet365  2024, que recebeu 30.000 respostas.
Dois terços dos respondentes eram mulheres, a maioria era do sul e quase metade tinha  entre
45 e 64 anos. Black Futures Lab acredita que os resultados do censo ajudarão a informar os
esforços de  mobilização de eleitores antes das eleições presidenciais e locais.
"Para nós serem poderosos na política, precisamos controlar a agenda", disse o  diretor de
campo do Black Futures Lab, Natishia June, na coletiva de imprensa. "É por isso que o Censo
Negro  é crucial."

Os três principais problemas que preocupam os americanos negros são
baixos salários (38%), violência armada (33%) e escolas falhadas  (31%), de
acordo com a pesquisa.

As questões econômicas estavam blaze ou bet365 primeiro plano para os respondentes da
pesquisa, com 97% relatando  que querem que a faculdade seja tornada mais acessível, 95%
querem que o salário mínimo seja aumentado para R$15 por  hora e 94% desejam uma expansão
da ajuda do governo para aqueles que a precisam. A ajuda do governo, de  acordo com os
respondentes da pesquisa, poderia variar de ajudar pequenas empresas a aumentar o acesso a
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moradias a preços  acessíveis.
"Existe essa narrativa nos meios de comunicação e entre as pessoas que atacam os negros de
que os negros apenas  querem assistência - e isso está muito longe da verdade", disse o principal
do grupo, Kristin Powell. "O que os  negros querem é o apoio que estão investindo. Se estamos
dando dinheiro fiscal a este país, queremos ser remunerados."
Os negros  americanos confiam mais blaze ou bet365 pequenas empresas do que blaze ou
bet365 qualquer outra instituição, enquanto desconfiam de corporações, políticos e policiais. "As 
pequenas empresas sendo as mais confiáveis faz muito sentido", disse Powell, "pois os negros
estão investindo mais blaze ou bet365 construir suas  próprias empresas e desejam esse apoio
para fazê-lo."
Quanto à afiliação partidária, a pesquisa também revelou que 70% dos respondentes se 
identificam como democratas, enquanto 2% se identificam como republicanos. Dos 23% de
pessoas que se identificam como independentes, elas ainda  tendem a se alinhar com os
democratas.
"Há muito discurso sobre os eleitores independentes, mesmo os eleitores negros independentes,
e que  eles estão à vontade de qualquer um dos partidos. Mas os dados não apoiam isso", disse
Powell. "O que os  dados dizem é que os eleitores negros tendem a se alinhar com os
democratas, e quando eles não se sentem  representados, então eles não votam."

A pesquisa também revelou uma lacuna na participação eleitoral nas eleições
locais: embora os respondentes falassem  extensivamente sobre assuntos
blaze ou bet365 suas comunidades, eles votavam menos nas eleições locais
do que nas federais.

"É realmente importante que, além  da corrida presidencial que está acontecendo agora, nós
educamos e ativamos eleitores blaze ou bet365 torno de corrida para prefeito, conselhos
municipais,  conselhos escolares, corridas para a legislatura estadual", disse Powell, "para
realmente fazer a maior diferença blaze ou bet365 suas vidas diárias."
O New  Georgia Project, um grupo sem fins lucrativos e sem partidarismo que envolve eleitores
negros e morenos na Geórgia, disse que  usará os dados para apoiar posições políticas que
ofereçam soluções para as preocupações da comunidade local. O grupo foi uma  das
organizações locais que entrevistou pessoas pessoalmente ao se gabar blaze ou bet365 grandes
eventos comunitários e blaze ou bet365 outros pontos quentes.
Os organizadores  planejam retornar às áreas onde coletaram os dados para compartilhar os
resultados com os respondentes "para que eles possam ver  a si mesmos neste tipo de insights",
disse a diretora de pesquisa do New Georgia Project, Ranada Robinson. O New  Georgia Project
também planeja usar a pesquisa para mostrar aos eleitores o poder que eles detêm nas eleições
locais. O  secretário de estado decide quem permanece nas listas de eleitores, por exemplo,
enquanto o comissário agrícola determina se bairros têm  alimentos frescos.
"Pesquisa relacionada a populações subcontadas e subrepresentadas deve ser projetada para
dar conta da ceticismo e da falta de  confiança blaze ou bet365 sistemas que geralmente não
são inclusivos, mas também para reconhecer a alegria e a esperança que sustentam nossas 
comunidades", disse Robinson. "Eleitores negros precisam de interesse e conversa consistentes
e ver os resultados de blaze ou bet365 participação cívica para  construir sistemas de poder de
longo prazo."



Muitos temiam que o  jogo seria um washout com previsão de chuva pesada. O clima
Temperamental atormentava os céus Bordeaux durante todo dia, mas  por algumas horas antes
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 blaze ou bet365  seus assentos duash Antes da partida e uma banda ao vivo rastreou seu
acúmulo – Enquanto Inglaterra emergiu para aquecer-se  Os boos imitaram as condições
meteorológicas E choveram... apenas mais ou menos!  
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